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ВСТУП 

 

 

Актуальність дослідження публічного управління та адміністрування в 

сфері економіки на місцевому рівні в сучасних умовах розвитку громад та 

територій обумовлена тим, що зростання ролі місцевих органів влади та органів 

самоврядування у формуванні та впровадженні економічної політики формує 

потребу в глибокому розумінні цього процесу. Місцеві уряди знаходяться під 

тиском зростаючих викликів та завдань, таких як розвиток місцевих економік, 

залучення інвестицій, створення сприятливого бізнес–середовища та 

забезпечення соціально–економічної стабільності. Здійснення ефективного 

публічного управління та адміністрування в економічній сфері на місцевому 

рівні стає важливою умовою для досягнення мети регіонального соціально–

економічного розвитку та підвищення якості життя громадян. Врахувавши 

особливості територіальних громад, органи місцевої влади повинні 

забезпечувати адаптацію державних стратегій управління до конкретних умов 

регіонів та викликів, з якими вони зіштовхуються. Проведення дослідження у 

даній сфері дозволить виявити ефективні моделі публічного управління, 

інструменти регулювання та адміністрування, а також визначити ключові 

чинники успіху та перешкоди у розвитку економічного потенціалу об’єднаних 

територіальних громад. Такий аналіз стане важливим інструментом для розробки 

та впровадження ефективних стратегій підтримки та розвитку місцевих 

економік, що сприятиме сталому соціально–економічному розвитку регіонів. 

Мета кваліфікаційної роботи – аналіз та оцінка ефективності публічного 

управління та адміністрування в сфері економіки на місцевому рівні задля 

вдосконалення цих процесів для досягнення сталого розвитку територіальних 

громад. 

Для досягнення мети, сформовано наступні завдання: 

 дослідити суть публічного управління та адміністрування в сфері 

економіки на місцевому рівні як соціального феномену; 



5 

 розглянути досвід провідних країн з організації публічного 

адміністрування у сфері економіки на місцевому рівні; 

 вивчити інструменти публічного адміністрування у сфері економіки 

на місцевому рівні; 

 розкрити систему публічного управління і адміністрування в сфері 

економіки на місцевому рівні в Україні; 

 проаналізувати суб’єктів публічного адміністрування в сфері 

економіки на місцевому рівні в Україні та їх компетенції; 

 виокремити проблемні аспекти публічного управління та 

адміністрування в сфері економіки на місцевому рівні в Україні в умовах війни; 

 надати загальну характеристику діяльності Одеської районної ради; 

 окреслити механізм організації публічного управління та 

адміністрування в сфері економіки в Одеській районній раді; 

 розробити шляхи оптимізації публічного управління та 

адміністрування в сфері економіки в Одеській районній раді. 

Об’єкт дослідження – діяльність вітчизняних публічних установ і 

організацій в сфері економіки на місцевому рівні в Україні. 

Предмет дослідження – організаційні, економічні, правові та соціальні 

аспекти публічного управління та адміністрування в сфері економіки. 

Методи дослідження – Для аналізу ефективності публічного управління 

справами та адмініструванням в умовах сучасного суспільства 

використовувалися методи порівняння, аналізу та синтезу, які дозволили оцінити 

рівень розвитку та функціонування системи публічного управління в різних 

країнах, а також зробити висновки щодо ефективності різних підходів та методів, 

які використовуються для забезпечення громадських потреб та інтересів. 

Теоретичні положення та висновки, що викладені у роботі, обґрунтовані на 

основі принципів діалектичної логіки, що дозволило систематизувати та 

узагальнити отримані результати дослідження та зробити обґрунтовані висновки 

щодо необхідності модернізації системи публічного управління та 

адміністрування в контексті сучасних викликів та потреб суспільства. 
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Крім того, застосування кількісного та якісного аналізу матеріалів у 

вигляді таблиць дозволило створити зручний і зрозумілий інструмент для 

порівняння та оцінки даних щодо функціонування публічних інституцій та їхньої 

діяльності. Результатом проведеного аналізу стали практичні висновки та 

пропозиції щодо модернізації системи публічного управління та 

адміністрування, вдосконалення механізмів взаємодії між владою та 

громадськістю, а також впровадження інноваційних підходів у сфері управління 

для забезпечення ефективного функціонування суспільства та його розвитку.  

За темою кваліфікаційної роботи опубліковано: 

1. МАКУЩЕНКО Л.А. Громадянське суспільство як суб’єкт формування 

цілей публічного управління та адміністрування. Науковий студентський вісник. 

Одеський національний економічний університет. Факультет економіки та 

управління підприємництвом. Кафедра загальної економічної теорії та 

економічної політики. 2023. № 6. С. 84-86. 

2. МАКУЩЕНКО Л.А. Напрямки удосконалення системи оцінки 

ефективності публічного управління та адміністрування в Україні. Науковий 

студентський вісник. Одеський національний економічний університет. 

Факультет економіки та управління підприємництвом, 2023. № 39 (1). С. 46 – 48 

3. Отримано сертифікат про закінчення 8.06.2023 базового курсу 

«Громадська та політична участь: базовий курс». Автентичність сертифікату 

можна перевірити за посиланням: http://surl.li/ubngd 

Інформаційною базою дослідження є наукові публікації вітчизняних та 

закордонних авторів, нормативно-правові акти України, а також аналітичні звіти, 

записки та інші документи органів публічного управління та адміністрування. 
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ВИСНОВКИ 

 

Публічне управління та адміністрування в сфері економіки на місцевому 

рівні є складним соціальним феноменом, що визначається взаємодією державних 

структур, бізнесу та громадськості у процесі регулювання економічних процесів 

на конкретній території. Даний феномен включає в себе такі аспекти, як розробка 

та реалізація економічної політики, управління бюджетними ресурсами, 

створення сприятливого підприємницького середовища та забезпечення 

розвитку інфраструктури. 

Досвід провідних країн показує, що ефективне публічне управління в сфері 

економіки на місцевому рівні базується на принципах відкритості, прозорості, 

відповідальності та партнерства між державними органами, бізнесом та 

громадськістю. Вони активно використовують інструменти стратегічного 

планування, моніторингу та оцінки результативності для досягнення 

поставлених економічних цілей та завдань. 

Система публічного управління і адміністрування в сфері економіки на 

місцевому рівні в Україні включає в себе органи місцевого самоврядування, що 

відповідають за розвиток економіки на території свого впливу, та державні 

структури, які забезпечують регулювання економічних процесів відповідно до 

законодавства. 

Проблемні аспекти публічного управління та адміністрування в сфері 

економіки на місцевому рівні в Україні включають в себе недостатню 

ефективність управління бюджетними ресурсами, недостатній розвиток 

інфраструктури та недостатню підтримку малого та середнього бізнесу. 

Одеська районна рада активно працює над організацією публічного 

управління та адміністрування в сфері економіки на своїй території. Вона 

приділяє особливу увагу розробці та впровадженню ефективних механізмів 

управління бюджетними ресурсами, стимулюванню підприємницької діяльності 

та забезпеченню сталого економічного розвитку. 
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Механізм організації публічного управління та адміністрування в сфері 

економіки в Одеській районній раді базується на взаємодії місцевих органів 

влади, підприємств та громадськості з метою створення в організації 

сприятливих умов для економічного зростання та підтримки бізнесу на території 

району. Важливим аспектом цього механізму є постійний моніторинг 

економічного стану району, аналіз його потенціалу та виявлення пріоритетних 

напрямків для подальшого розвитку. 

Для оптимізації публічного управління та адміністрування в сфері 

економіки в Одеській районній раді можна запровадити додаткові інструменти 

та механізми, такі як підвищення ефективності використання бюджетних коштів, 

стимулювання інвестиційної діяльності, сприяння розвитку малих та середніх 

підприємств, а також залучення громадськості до процесів управління. Важливо 

також забезпечити прозорість та відкритість у діяльності органів місцевого 

самоврядування, щоб громадяни мали можливість брати активну участь у 

вирішенні економічних питань. 

Зрозуміло, що розвиток ефективного механізму публічного управління та 

адміністрування в сфері економіки є складним та багатогранним процесом, який 

потребує уваги та підтримки всіх зацікавлених сторін. Однак за наявності 

відповідного стратегічного планування та компетентного керівництва регіоном, 

можливо досягти значного прогресу в розвитку економіки та підвищенні якості 

життя громадян. 
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